

郑帮办



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

12岁女生离家20多天了

孩子,回家吧,亲人盼着你一起过年

12岁女孩离家出走20多日,家人每天以泪洗面,所在学校师生接力进行寻找,依然未能发现女孩踪迹,目前警方已介入进行调查。
郑州晚报记者 汪永森

成绩不理想被说了几句 12岁女孩出走

2015年12月27日,在这个周日的上午,12岁女孩严锦走出了位于交通路与幸福路交叉口附近的家,中午家人迟迟未能等到她回来吃饭,下午依然没能听到她的敲门声。

“因为学习上的事,我们说了她几句,希望她能努力一点。”父亲严先生说,女儿正在上小学六年级,最近因为成绩不理想,家人眼看期末考试将近,督促兼带批评地多说了几句,她可能难以承受这种压力选择了离家出走。

意识到严锦离家出走后,家人先向亲友打听女孩的下落,又到女孩经常去的图书馆等地寻找,随后拨打110报警求助。警方调取的监控显示,1.6米高的严锦离家时头戴红白毛线帽,粉色细发卡,身穿银灰色羽绒服、深灰色裤子,脚上一双紫色球鞋。

“她身材偏瘦,戴黑框近视镜,背着橘色双肩包,包里还有一件羽绒服。”严先生说,除了衣物,女儿还带了少量现金和价值2000元的2015版蓝色航天纪念币。



孩子家人供图

亲人以泪洗面 盼孩子回家一起过年

严锦离家出走多日,引来所在学校和班级师生及家长关注,校方配合警方发起了寻找,老师通过家校通向家长群发短信,与其相熟的同学称还没有她的新消息。

严先生告诉记者,女儿爱看课外书,平时喜欢去图书馆,这段时间家人多次到图书馆寻找,但一直未能看到女儿在里边安静读书的场景。

他说,学校很快就放假了,春节也快要到了,女儿离家20多天没有音信,爷

爷奶奶和爸爸妈妈都很难忍受思念之苦,每天提到她都是以泪洗面。

“她上网的时间不多,最近也没听说她在网上出现过,我们就想让她回家一起过年。”严先生说,现在外边天气寒冷,女儿的安全也成了家人担心的事,他们希望警方帮忙尽快找到女儿。

如果你知道严锦现在的情况或有关于严锦的线索,请拨打本报热线96678或严先生手机15290833398提供帮助。

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

新闻追踪

“剪纸救弟”温暖继续 弟弟等待合适肾源

“最近两日怎么没见剪纸姐姐在郑大一附院门口卖剪纸啊?”昨日,市民何先生打来电话询问李婉君卖剪纸的地址。

原来李婉君在忙着照顾弟弟。虽然剪纸暂时停了,但是大家的爱心并没有停止。28路公交车长张辉不仅到医院捐了200块钱,还自费500元做了车贴,呼吁更多市民伸出援助之手。

李婉君的哥哥李鹏举每天都会公布接到的善款,根据统计,截至16日,共收到捐款42万元。这些爱心款来自爱心企业家、广大市民和网友,以及郑大一附院主治医师姚孟英教授、牛苹果正能量社交群等各类爱心人士和群体,以及患者家乡淮阳民政局、妇联、黄集乡政府等爱心公益组织、社会团体、单位和爱心人士通过网站、自媒体、微信群、朋友圈等不同的途径发起爱心捐款救助。

在爱心人士的帮助下,弟弟李文帅也鼓起勇气对抗病魔。昨日下午李文帅出院,今日将转入肾内科进行治疗,按照医生的医治方案,将进行按期透析治疗,并等待合适的肾源。

李鹏举说,根据院方初步估计,加上透析维持一年、肺部定期复查、肾移植手术费用、术后抗排斥治疗等项目下来,共需60余万元,目前资金尚缺20余万元。郑州晚报记者 张华

23岁智障小伙漂泊3年多

郑州巡防队员帮讨工钱送其回家



智障小伙的父亲抱着巡防队员感激不已

冬夜的街头,严寒刺骨,23岁的他蜷缩在小区垃圾桶旁,快冻昏过去了。巡防队员发现后将其带到了值班室,并帮其要回了一年的工钱,还连夜将其送

回商丘老家。他就是与父母失联3年多的小伙李永光。

今年1月7日凌晨1点多,三官庙巡防队员李玉章和同伴巡逻到建设路省纺机大门附近,隐约看到垃圾桶旁躺了一个人,走近后发现一男子闭着眼睛,瑟瑟发抖,身旁还放着两个袋子,里面装着碎纸箱、饮料瓶等物品。男子称自己叫李永光,23岁,在惠济区一家乡村养猪场打工,最近一位同事因工作中一些矛盾要打他,他吓得跑了出来,以捡垃圾啃馒头为生。

经了解,李永光是商丘市睢阳区李口镇土桥村人,3年前,与家人走失,有轻微智障,想回家却不知道该

怎么回去。养猪场老板当初承诺干一年活1万元工钱,都要过年了还没发下来。

巡防队员将李永光带回值班室,第二天带他到养猪场讨到了工钱,还开车送他回了老家。

李永光的父亲李传博专程从新疆来到郑州当面致谢。李传博说他带着老婆孩子在新疆包地种棉花、红枣,有些智障的儿子3年前意外走失。“三年来,孩子妈眼都快哭瞎了,今年终于能过个团圆年了!”

郑州晚报记者 石闯
实习生 贾慧星 文/图
线索提供 王先生(稿费50元)

西流湖公园《寻梅》 获中国梅展金奖



1月16日,在河南鄢陵举办的第十五届中国梅花展览会上,代表郑州参展的西流湖公园的展品《寻梅》获得金奖。

据介绍,该展品采用中国传统造景方式,纵深叠层。背景为北方小桥流水风雪中的油画制景,中景采用草炭土、珍珠岩等材料制作实体北国雪景,前景以中国传统月亮门为主体,表现出梅花清雅俊逸的风度。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图

海南温泉现房
醉氧之都海南白沙邦溪,原生态山湖泉共享,天然温泉入户,毗邻高速高铁,品牌成熟大盘!团购更优惠!(看房团周末)
70年产权 **3980元/m²起**
可贷款
400-157-0809

物业管理招标公告
“橄榄城润泽园”项目位于郑州市贺江路、碧云路东。项目总占地面积34816.76平方米,小区总建筑面积148981.42平方米。现公开招标采购前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的贰级(含)以上资质的物业服务企业;2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标报名及招标文件领取时间:2016年1月18日-1月22日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889597 13663711369
招标人:郑州亚新润置业有限公司
2016年1月18日

海南温泉房
免费三天两夜看房游
北纬18度温暖度假区,年均温度22.7℃,90岁以上的老人已经达到1.87万人。2000m²四季温泉游泳池,海南岛生态核心功能区。
18.8万/套起 **70年产权**
不限购,可按揭
电话:0371-55698000 55626111
地址:东明路东汇大厦C705